



Геннадий АБРАМЕНКО

разговор бульвар

— Моя мама младше Лимонова на три года. Она у меня сильная и властная женщина, долгое время руководила одной из лабораторий ВАЗа в Тольятти. Она в нашей семье всегда была главная. А тут, как говорится, нашла коса на камень. Эдуард сам властный человек. Поэтому, конечно, я опасалась их знакомить. Но все прошло хорошо. Посидели, выпили на кухне тихо и мирно. Весь вечер мама очень внимательно разглядывала моего возлюбленного, а потом мне со вздохом сказала: “Катя, я не знаю...”

— Когда вам задают вопрос о национал-большевиках — вы постоянно уходите от ответа...

— Я была на процессе 39 юношей и девушек, которые захватили Администрацию Президента и вывесили из окна здания лозунги с протестами. На мой взгляд, держать ребят в тюрьме восемь месяцев из-за такого способа выражения своей гражданской позиции — абсолютная ерунда. Можно было обойтись административным взысканием. В суде я была впервые. И ребята в клетке, и охрана с автоматами, и родители ребят — все это произвело на меня неизгладимое впечатление. Но, честно говоря, я не разбираюсь в политике. Пока.

— Предпочитаете жить в розовых очках?

— У меня достаточно насыщенная жизнь и без этого. Я занимаюсь тем, чем мне интересно зани-

В жизни Екатерины было много сложностей и не было, пожалуй, лишь проблемы с жилплощадью. Катя гордится, что имеет свою собственную двухкомнатную квартиру.

— Юрий Серафимович живет в Жигулевске, у него своя семья. С отцом мы долго не общались и лишь недавно стали перезваниваться. Фильм “КГБ в смокинге” ему понравился. “Талантливая ты у меня, но передай режиссеру Олегу Фомину, чтобы мама все-таки поменьше было”, — сказал мне отец.

— По словам Эдуарда Лимонова, ваша мама нашла его слишком хитрым. Знакомство было непростым?



INSTINCT

THE NEW FRAGRANCE
FOR MEN



товар сертифицирован